

В Камеруне захвачено английское судно с 2 российскими моряками

Автор: Ю.Кладухин

08.02.2013 16:58 - Обновлено 16.04.2013 17:11

На корабле «Ester-C», захваченном пиратами в водах Камеруна, находились двое граждан РФ, сообщает пресс-служба МИД 8 февраля. Напомним, захват британского судна состоялся 6 февраля.

На данный момент представительство РФ в Камеруне устанавливает личности россиян. Необходимые меры принимаются совместно с британской стороной и портовыми властями Камеруна. Как заявили в МИД, ведомство внимательно отслеживает ситуацию.

В 2011 году деятельность пиратов африканских стран принесла им более 135 миллионов долларов, при этом средняя сумма выкупа за захваченное судно выросла в восемь раз. Если ранее, в 2007 году, пираты требовали около 600 тысяч долларов, то через три года цена выкупа возросла до 4,6 миллиона.

На данный момент количество пиратских нападений в мире заметно сократилось. Если за 2011 год было зарегистрировано более 350 захватов, то в следующем только около 70-ти. Сейчас большинство нападений на корабли происходит уже не в водах Сомали, пираты чаще орудуют у берегов Нигерии. В непосредственной близости от дельты реки Нигер проходит береговая линия Камеруна.